

本报“大学生预备营”开始报名

买车送开学礼包 学车减百元

本报记者 曹剑

漫步过高考的战场,一大波俊男靓女“解放”了。到开学之前,将近3个月可以挥霍。踏过18岁的门槛,不少人在爸妈的怂恿下报名考驾照,已经考取驾照的,则希望买辆车开进大学校园。也想爸妈开车送自己大学报道。不少4S店和驾校已经推出暑期特惠,本报将联合汽车4S店和驾校推出“大学生预备营”系列活动,敬请关注。



上大学就开车 “潮男”越来越多

2010年夏天是笔者大学毕业的日子,本专业一男同学开了辆别克凯越,带着女朋友驶过校园林荫大道,惊艳了大片时光。我现在的妻子,当时的女朋友正挽着我的胳膊留恋校园美好,羡慕地瞬间没了好心情。那时,虽然已经有“富二代”“白富美”等字眼,开车上学的行为远远不如现在流行。

时光荏苒,工作3年后虽然也买了属于自己的座驾,无论如何都灿烂不过当年的心情。如今大学校园里已经能频频见到大学生开车上学,透过每年大学生

开学报到的新闻也能看到一些。从宿舍到教室的路上,可能仅仅几分钟路程,打开音乐摇下车窗,别有一番滋味。休息日接送女朋友,开车海边兜风留下浪漫的青春记忆。

相比大学生自己开车入学,父母开私家车送孩子报到更加普遍,也更加现实。一辆不用太好却也不太差的私家车,舒适温馨承载着全家人的梦想驶入校园。一家人在校园里慢慢徜徉,至少父母能知道孩子就读的学校什么模样,所在的城市,有可能大学毕业以后留下来学习生活的城市是什么样子。

近两年,有车企意识到大学生群体的重要性,像东风日产、

现代、上汽乘用车等先后在高校举办了汽车设计大赛等活动,意在加深大学生对其品牌的认知度,从而积累潜在客户。除了以品牌建设为主的活动外,一些车企还直接推出针对在校生的或毕业生的购车优惠活动。

经济条件好的家庭更是直接将汽车作为孩子读大学的入学礼或是毕业礼。有统计数据显示,这两年在暑期购车人群中出现了大学生的身影,甚至有带热原本属于淡季的7、8月的架势。

暑期想学车 报名要趁早

11日上午,位于光彩大市场的中兴驾校报名处,不少家长领

着孩子前来报名,看着他们稚气未脱的笑脸,一问得知是刚刚高考完毕的“准大学生”。家长孙女士说,孩子高考完休息了两天,一早就来报上名。“先把科目一理论知识考完,暑假三个月,差不多能考出驾照。”孙女士说。

而在长城驾校,记者也遇到了前来咨询的家长,对孩子多一项技能充满期望。在报名处,一位中年男子向工作人员询问高考生报名的具体细节。“我女儿和她妈妈在家研究报考志愿的事,我也帮不上什么忙,就出来问问驾校的事。”他说,要不然孩子假期也是疯玩,抓紧考个驾照也挺好。这位家长说,现在考取驾驶证要求越来越严格,练车时间比较长,选择一家有实力的驾校非常重要,因为自己就是通过长城驾校考出驾照,比较信赖。

“还没高考时,就有毕业生家长来问了,若非需要本人体检和录入指纹的规定,有家长恨不得提前就把钱交上替孩子报名。”驾校工作人员说。

“交通日益发达,年满18周岁学驾照成了很多学生的必修课,暑期大学生报名高峰即将到来,大家报名还是需要越早越好。”中兴驾校一名负责人说,可以先考完科目一,假期再考其他科目,并且驾校开设暑期班,保障在开学前取得驾驶证。

记者了解到,多家驾校已经开设暑期班,但是对于教学质量和通过率,不妨多走访问问或者登录泰安网上车管所查看驾校每个月通过率排名。

致电本报买车 送开学礼包

后高考时代来临,为了方便“准大学生”和在读大学生考驾照、买车,以及其家人买车,本报特推出“大学生预备营”系列活动,敬请关注。

活动一:本报联合泰城多家主流4S店推出赏车试驾活动,凡持有驾驶证的在读大学生和“准大学生”,均可致电本报报名。本报每周选取一家4S店,统一组织赴4S店,选择心仪车型在专人陪同下试驾。

活动二:凡持有高考准考证或大学录取通知书的顾客,到与本报合作4S店订车、买车,4S店将奉送开学大礼包,主要是开学必备生活用品或者代金券抵顶购车款。

活动三:凡准备在暑假考驾照的广大学子,均可致电本报,记者推荐实力最强的驾校,让广大学子以最快速度学出驾照,推荐驾校承诺学车期间不额外收取费用。此外,由于日前报考驾照流程繁琐,报名达到一定人数后,本报可派人全程陪同报名者报名、照相、体检,确认。此外,凡报名与本报合作的驾校,报名费立减100元。

活动时间:即日起至8月31日。**报名电话:**0538-6982110或18653881021,此外,读者可关注本报微信公共号:qlwbjrt(齐鲁晚报今日泰山拼音首字母),了解本报“大学生预备营”系列活动。

 海马汽车

买车就等6月15日!!!

新一代福美来M5品鉴惠 厂家直销火爆招募

2014年全系最低价 现场10万元大奖疯狂派送

40寸LED电视、手机、相机、平板ipadmini、M5海南探秘之旅...



贺海马汽车泰安昌达店获得首批双线营销店新店开业
聘优秀销售、售后维修人员加入(女士优先)
详询: 8572888

海马汽车泰安昌达销售服务店
销售热线: 0538-8572888
地址: 泰安市泰山国际汽车城(泰东路)



海马汽车微信公众号
账号扫一扫更优惠